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ВСТУП 

Дослідження управлінського контролю є актуальним, оскільки в 

сучасних умовах динаміки ринку та швидкого розвитку технологій він стає 

надзвичайно важливим елементом ефективного управління організаціями. 

Управлінський контроль допомагає контролювати різноманітні процеси 

майже в будь-якій сфері діяльності і забезпечує передбачуваність і 

результативність управління ресурсами організації. Сутність, місце та 

призначення управлінського контролю дозволяють розуміти, як він повинен 

функціонувати в організації, які його принципи, методи та інструменти, а 

також які переваги можна отримати від його впровадження. У зв'язку з 

високою конкуренцією на ринку та зміною умов діяльності організацій, 

управління конкурентоспроможністю і ризиками вимагає високого рівня 

професійних знань та використання нових методів та технологій управління. 

Управлінський контроль є ефективним інструментом управління 

організацією, що забезпечує рівень якості продукції / послуг на високому 

рівні, зменшує ризики та забезпечує діяльність бізнесу в умовах динамічної 

зміни ринку та економічного середовища.  

Управління організацією - це складний процес, який супроводжується 

численними труднощами. Однією з головних складнощів є управління 

людьми, від яких залежить процес досягнення цілей організації. Контроль є 

необхідною складовою управління, він забезпечує продуктивність і 

ефективність всіх інших функцій управління. Крім цього, контроль допомагає 

правильно оцінити реальну ситуацію і створює передумови для успішної 

діяльності організації, як у довгостроковій, так і в оперативній перспективі. На 

жаль, слова "контроль" і "влада" часто викликають негативні емоції. Багато 

людей сприймають контроль як обмеження, примус і відсутність 

самостійності. Проте, в сфері управління контроль є важливою функцією, яка 

забезпечує досягнення поставлених цілей. Потреба в контролі є загальною і 

об'єктивною, тому проблема підвищення ефективності управлінського 

контролю є дуже актуальною. 
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Контроль є важливим процесом у забезпеченні досягнення мети 

системи. Для забезпечення ефективного контролю необхідно мати встановлені 

стандарти діяльності системи, які можуть бути перевірені, і надавати 

можливість коригувати управління у разі значних відхилень від цих 

стандартів. Головною метою контролю є недопущення зростання проблем, що 

значно відрізняються від поставленої мети. Ретельний зворотний зв'язок - 

важлива складова контролю. Надмірний контроль може призвести до 

неефективності системи, а також може призвести до того, що елементи 

керованої системи будуть займатися задоволенням потреб контролю замість 

досягнення поставленої мети. 

У сучасних умовах, в умовах постійної конкуренції, ефективне 

управління організацією стає вирішальним фактором розвитку. Управління 

організаціями є складним та багатоаспектним процесом, в процесі якого 

керівники стикаються з численними викликами та труднощами. Однією з 

функцій управління є контроль, який спрямований на забезпечення 

ефективності та ефективної реалізації всіх інших функцій управління. 

Контроль - це процес, що забезпечує досягнення мети організації, 

шляхом перевірки та узгодження фактичних результатів з планованими. Для 

забезпечення ефективного контролю необхідно мати встановлені стандарти 

діяльності організації, які можуть бути перевірені, і надавати можливість 

коригувати управління у разі значних відхилень від цих стандартів. Крім того, 

контроль забезпечує правильну оцінку реальної ситуації та створює 

передумови для успішної діяльності в майбутньому. 

Таким чином, актуальність дослідження управлінського контролю 

полягає в необхідності знань та розуміння про сутність, місце та призначення 

контролю в управлінні організацією, а також у розробці та використанні нових 

технологій та інструментів для покращення діяльності підприємств. 

Метою підготовки курсової роботи є дослідження теоретичних основ та 

загальна характеристика здійснення управлінського контролю. 

Відповідно до мети, у роботі потрібно вирішити низку завдань: 
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- виявлення сутності та змісту управлінського контролю 

- дослідження призначення та ролі управлінського контролю 

- опис та аналіз сучасного стану управлінського контролю 

- аналіз механізмів здійснення контролю 

- дослідити зарубіжний досвід управлінського контролю в організаціях 

- охарактеризувати впровадження зарубіжного досвіду управлінського 

контролю в Україні 

Об’єктом є сутність, місце і призначення управлінського контролю і 

організаціях 

Предметом є управлінський контроль  

Методи дослідження. Для розв’язання поставлених завдань 

використані: сукупність методів, зокрема застосовано методи системного 

аналізу та порівняння, узагальнення, моделювання, використано методи 

аналогії, аналізу, синтезу, а також порівняльний, табличний методи. 

Структура роботи відповідає її темі та меті: це вступ, три розділи та 

підрозділи до них, висновки та список використаних джерел. 
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ВИСНОВКИ 

Отже, головна роль управлінського контролю - це забезпечення 

стабільного та продуктивного функціонування підприємства, мета якого 

полягає у забезпеченні ефективної діяльності підприємства та його стійкого 

розвитку. 

Контроль має на меті захистити від непередбачуваних ризиків, 

забезпечити дотримання планів, виявити відхилення та запобігти їх 

повторенню у майбутньому. Управлінський контроль сприяє підвищенню 

конкурентоздатності підприємства, його доходності та стабільності на ринку. 

Планування включає в себе вирішення завдань, встановлення цілей, а 

також підготовку програм та планів дій для їх досягнення. Організація 

передбачає створення структури, програм, процедур та інших інструментів 

для реалізації запланованих цілей і завдань. 

Контроль у свою чергу забезпечує виявлення відхилень від 

запланованих етапів, дієвість застосування організаційних рішень та ресурсів, 

аналізує інформацію та виправляє недоліки. Контроль є невід'ємною 

складовою управління, істотним елементом управлінської діяльності та 

допомагає забезпечити досягнення поставлених цілей. 

Корекція та оцінка результатів включає в себе виправлення помилок та 

недоліків, що виявлені під час контролю, оцінку результатів діяльності та 

підготовку звітів, щоб забезпечити своєчасне та якісне виконання 

запланованого. Усі ці функції взаємодіють між собою, визначаючи 

ефективність та результативність управління підприємством. 

Аналізуючи методи прийняття управлінських рішень, можна сказати, 

що вони підвищують ефективність керування в результаті зниження 

імовірності помилки й економії часу. Також досліджуючи  сучасний стан 

управлінського контролю, можемо зробити висновки, що  управлінський 

контроль вимагає від підприємств постійного покращення та оптимізації 

контрольних процесів, використання новітніх технологій та інструментів 

контролю, вищого рівня відкритості та прозорості, а також забезпечення 
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якості контролю. Загалом, впровадження зарубіжного досвіду управлінського 

контролю в Україні є важливою складовою успішного розвитку організацій та 

держави в цілому. 

У ході дослідження – ми виявили, що Україна навчилася застосовувати 

зарубіжний досвід управлінського контролю в організаціях, щоб покращувати 

ефективність та якість своєї діяльності. Застосування різних методів та 

підходів дозволяє бути більш готовим до змін та реагувати на них швидше та 

більш ефективно. 

Впровадження зарубіжного досвіду управлінського контролю в Україні 

є актуальним завданням, яке потребує як теоретичних, так і практичних 

досліджень. Для успішного впровадження цього досвіду необхідно 

враховувати специфіку економічного середовища України та здійснювати 

його адаптацію до внутрішніх умов підприємств. Основними елементами 

впровадження зарубіжного досвіду управлінського контролю в Україні є 

удосконалення законодавства, забезпечення належного рівня підготовки 

фахівців та впровадження сучасних технологій управління. 
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